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ПЕРЕДМОВА

Освітньо-наукооу програму розроблено проектноіо групото (спеціальності 113 Прикладна
мапмптика) у складі:

!. Кшпох Юрій іванович
(керівник проектної групи)

д.т.н., професор. головний науковий
співробітник інституту телекомунікацій
і глобального інформаційного простору
НАН України

2, довгий Станіслав Олексійович дф м.н. професор, академік завідувач
відділу фізичного і математичного
модстованнл інституту телекомунікацій
і глобального інформаційного простору
НАН України

э. Устименко Василь Олекшщрович дф. м..н професор, завідувач відділу
інформаційної беапекн інституту
телекомунікацій і глобального
інформаційного простор НАН України

4. Черній дмнтроіванович дни,, доцент, завідувач кафедри
моделювання складних систем,
факультет комп'ютерних наук та
кібернетики Київського національного
ніверситету імоні Тараса Шевченка

Зовнішні рецензенти:
і. Професор кафсщш комп'ютерних систем та мереж, керівник науково-дослідної

лабораторії «Мадсшсввння математичного та програмного аабетпененнл
інформаційних систем та мереж» Тернопільського національною технічного
університету імені івана Пул-от, доктор технічних наук, професор С.А.Лупенко

2. Професор кафедри моделювання стотадник систем факультету комп'ютерних наук
та кібернетики Київською національного університету імені Тараса Шевченка,
доктор фізико мапиатичних наук В.В.Пічкур.

3. Професор кафедри біомсдичноі кібернетики факультету біомедичних технолоп'й
Національного технічною уиідерситету України «Київський Політехнічний
інститут імені ітора Сікорського» к.х.Зсленський.



Профіль освітньої програми
доктор філософ в галузі знань іі математика 1: статистика

зі спеціальності 113 прикладна математика
1 - ЗІГМЬНІ інформіція

Ступінь вищої освіти та назв. Ступінь вищої освіти: доктор філософії.
кваліфікації Спеціальність: ііз Прикладна математика.

Програма: Мзтематичне моделювання та
обчислювальні методи
Вернее іп Нірітег Еііцсаііоп: ізосіот оіїітііоворіту.
БрссівІІ із Аррііео Машегнаііса.
Рштгп тантсшоіісоі гооііеііпр ансі согпрнівііопаі
нтеіітоіів

Мапи нявчання і оцінювяпня Укрвїнськп
Пшіпіпп

Обсяг освітньої програми 4 роки, обсяг освітньої складової 43 кредити
єктс

Повна назва зашіаду вищої освіти, інститут 'іелскпмунікацій і глобального
а також структурного підрозділу. у інформаційною простору Національної аквдепії
якпму нд сиюетьса повчання наук України, відділ фізичного і математичного

МОДСЛЮВШНЯ
іпвііппе оііеіесогпянштісаііопа ано ;!оЬвІ
ініопнаііоп врасе ыаііопоі Асаоеіпу оіЗсіепсе ої
пізаіне
Вараптеп! оірітуаісаі вгиі шатетвіісаі осьіоо

Цикл/рівень програми ог іог ЕНЕА - третій цикл, ног іотш. , з
рівень;
нгк України - 9 рівень

Церсцумови Наявність ступеня магістра
Форма навчання Дені-ів. заочна
Тормін дії освітньої програми 4 роки
інтерпемдреса постійного іт з: ! і ст ав висота/вам ото-панно
розміщення опису освітвьпї шпрограми

2 - Млп програми
Мета програми (: врихувппвям
рівня квішіфікяції

з - Хярлкпристики освітиьпї програми
предметн- область 11 «Математика та статистика»
(галузь зцаив [спеціяльвість/ 113 «Прніоіадна математика»
спеціалізація програми)
Орієнтація освітньої Освітньо-нзувова програма спрямована на формування у

прогрпми аспіранта компетентностеи, необхідних для проведення
фундаментальних наукових досліджень шляхом
розв'язання шуапьнии сучасних проблем у сфері
дашідницько-іннпввційнпї діяльності, розширення та
переоцінка вже існуючих знвнь і професійної практики в
гвлузі знань іі Математика та сзатистива із
спеціальності 113 Прикладна математика

Основний фокус освітньої Проведення наукових дпшіджєнь та розв'язування
програми та спеціалізації науково-практичним проблем в галузі іі «Математика и

статистика» зі спеціальності 113 «Прикладна



математика».
Ключові слова: прикладна мамаиамика, інформаційні
технологіі математичне 1 кшп'ютарпа мпдєлюшюш.
ибчислювдльні методи.

Оспбливппі програми Програма присвлчена поглибленому вивченшо предмета
п адійсненніо самостійних оригінальних досліджень.
спрямованих на розробку та застосування сучасних
математичних моделей. меюдів та ашоритмів у
прсдмшій області відповідно до спрямованості
дослідження.

4 е Приватність випускників
до працевлаштування та подальшою навчання

Приди-нить до
працевлаппуваиня

Наукова та пепагоіічва діяльність в установах та
зшваах НАН України та мон Украіни, зво різних
форм власності. міжня одні та украінські наукові та
освітні центри. компан . банки, прпни дериавного
управління і місцевого самоврядування, зналітичві
інституції.
Випускники можуть працювати на первшп-іих посадах,
які визначені Національним класифікатором Украіни:
Класифікатор професій дк 1103:201о
212 Професіонали в галуаі маиматики та статистики
2121 професіонали в галузі мвтсмшики
2121 .1 наукові співробітники (математика)
21212 Математики
213 Професіонали в галузі обчислень (комп'ютерізаціі)
2131 Професіонали в галузі обчнсіорвапьних систем
2131 .1 наукові співробітники (обчисшовшні системи)
21311 Розробники обчислювальних систем
2132 Професіонали в галузі програмування
21321 Науковий співробітник (програмування)
21322 Розробники комп'ютерних програм
2139 Професіонали в інших галузях обчислень
(комп'терізші
21321 Наукові співробітники (інші ґялузі обчислень)
21392 Професіонали а інших галузях обчислень
231 Викладачі універстгів та виш-тс навчальних
закладів
2310 вніогадачі університетів та вищих навчальних
закладів

Под-львів иввчшня Після отримання наукового ступеня «доктор філософії»
Здобувач може продовжувати розвиватися та
самовдосконалюаатися в науковій тв професійн
сферах діяльності. а також в інших споріднених галузях
наукових анан .

. Підготовка на 9-му кваліфікаційному рівні
Національної рамки кваліфікацій в галузі знань 1 1

Математика та статистика;
. Навчання на в.му кваліфікаційному рівні
Національної рамки кваліфікацій в споріднених
спеціальностях:



. Освітні програми, дослідницькі гранти та стипендії.
що містять додаткові няукпві та освітні компоненти.
. Навчання та стажування за кордоном.

5 - Стиль та мппдик: нявчання ти опінювянпя
Биклидяинп 1. вів-няня Основними підходами до викладання та навчання

аспірантівє:
- Використання лекційних курсів, семінарів,
консультацій, індивідуальних занять із запланованих
диоцнштін;
. Самостійна робота з джерелами інформації у
бібліоиці [ТГІП НАНУ та у наукових Бібліотеки
України;
. Використання інястанційних курсів навчання та
електронних ресурсів за допомогою мерета інтернет;
» індивідуальні консультвц фахівців ІТГШ НАНУ,
інших установ НАН Украіни, профільних вищих
навчальних закладів;
- Активна робота аспірантів у складі проектних
команд. при виконанні держбюджепшх та
ґаспдоговірних тем. цільових програм, мсіинвродних
проектів та грантів, участь у розробці звітних
матеріалів, рессграціиних тв облікових документі .

Оцінювпнип Система оцінюванна знань освітньої програми
передбачає здіиснення поточного та підсумкового
контролю.
Поточний контроль проводиться у формі тестів, роботи
на липи-ших заняттях, виступів на семінарах та
конференціях, підготовки наукових звітів, публікаціі
результатів наукових досліджень
підсумковий вонгроль передоанае диференційований
залік або іспит. Аспірант вважається допущепим до
підсумкового кант-рота з дисциплін освітню-наукової
програми, якщо він виконав всі види робіт, що
передбачені навчальним планом з цієї дисципліни
Остаточним результатом навчання аспірантів/здобувачів
є повне виконання освітньо-науковоі' програми,
необхідний перелік опублікованих за результатами
дослідиень наукових праць, у тому числі в зарубіжних
виданнях та таких, що індексуюгься у наукометринних
базах, апробація результатів на наукових конференціях,
напежним чином оформлений рукопис дисертації та
предтлення її на вченій раді ІТГІП НАНУ та
публічний захист дисертац у разовій спеціалізованій
вченій раді.
програмні кпипетевтппсті

інтеіральяа компетент Здатність реаґязувати комплексні проблеми в галузі
математики, провадити дослідницько-іввіоваційну
діяльність, що передбачає розширення та переоцінку
вже існуючих знань і професійної пракшки. а також
уміння іх впроваджувати в освітніо та пршп'ичну
діяльність.



Зпцьиі кпмппеитпопі (Зіо зк. . Здатність до інтелектуальної творчої діяльності.
спрямованої на одержання нових знань, абстрактного
мислення, аналізу та синтезу.
зк- .здатність мнеруаати нові іде' креативність).
ЗК-З, Здатність до високого ступеню самостійності,
академічної їв професійної доброчесності, послідовної
відданості розвитку нових ідей або процесів у передових
контекстом професійноіта науковоі діяльності
зкд. Здатність до використання спеціалізованих
умінь/навичок і методів, необхідт-птх для розв'язання
значущих проблем у сфері професійної діяльності. науки
та/або інновацій, розширення та переоцінки вже
існуючих знань професійної практики.
ЗК-і. Здатність до започаткування, планування,
реалізації та коригування послідовного процесу
грунтовного наукового дослідження з дотриманнам
належної академічної доброчесності
зк. . компетентність у проведенні наукових досліджень
на рівні доктора філософії, здатнісгь проведення
самостійних досліджень на сучасному рівні.
ДЗК-7. Здатність показово й обґрунтовано викладати
результати власного дослідження українською мовою
усно і письмово.
зк-в. Здатність представши результати наукових
досліджень англійською мовою для номунікаці' і

вааємодії а рамках міжнародної академічної спільноти
усно і письмово.
зк-. Здатність розробляти та управляти науковими
проект-ами, складати пропозиції щодо їх фінансування та
управляти ними,
ЗК-Ш. Здатність до використання новітніх
інформаційних і комунікаційних технологій, пошуку,
оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
зк-іі. Здатність працювати з сучасними
бібліографічними і реферативними базами даних, а
також наукометринними платформами.
зк-п. Компетентність в проведенні критого
аналізу різних інформаційних джерел за темою
дисертації.
зк-із. Здатність передавати і поширювати наукові
ваша.
зкеи. Компетентність в організації та проведенні
навчальних занять у вищому навчальному зато-аді.
зк-іі. Здатність діяти соціально, відповідально п
свідомо.
ЗК-іб, Здатність діям на основі ЄШШ кодексів і

професійної етики науковця.
зк-17. Здатність до науково-ортннізаційної діяльності і
співпраці в межах фахової спільноти.
ЗК-ІЕ. Здатність вести мішсшплінарний діялаг на
засадах науковості та толерантності.



Фпхові комлетенпюоті
спеціальності (ФК)

Фк-і. Здатність досліджувати та будувати нові
математичні моделі і конструіщії, які створюють нові
математичні знання.
сок-2. Здатність інтерпретувати результати досліджень
та брати участь у дискусіях із досвідченими
математиками науковцями стосовно наукового значення
та потенційних наслідків отриманих результатів.
ФК.03 Здатність розуміння сутності та значення впливів
різних факюрі'з у фізичних процесах та явищах.
Здатність формулювати постановки задач математично
фізики.
ФКМ. Здатність застосовувати теорії, методи та
комп'ютерні засоби для вирішення задач математичної
фізики.
ФК.05. Здатніс'пь до обчислюваних визначених,
сингулярних і тіперсингулярних ош-іовимірних та
двовимірних інтегралів, а також чисельного розв'язання
рівнянь з ними.
Фкоо. Здатність до чисельного розв'язані-ш
стаціонарних і нестаціонарних, лінійних і нелінійних,
плоских і просторових задач аеродинаміки. включаючи
обтікання тіл, що погано обтікшоться.
Фк.о7. Здатність розуміння сутності та значення
математичного модешоаання будь-яких фізичних явищ,
які можуть бути описані диференційівши рівняннями в

чатових похідних у одновшірнпму, двовимірному та
тривимірному просторі.
окон. Здатність використовувати метод скінчєні-Шх
елементів при розв'язанні задач переносу тепла течії
рідини, теорії пружності, електромагнетизму та
шекгродинвміки.
ФК.О9. Здатність розуміння сутності та значення
дискретної математики у розвитку сучасно'
комп'ютерної науки та інформатики; використовувати
основні результати та методи дискретної математики у
приклашшх задачах модыцоввння в інформатиці.
Фк.10. Компетентніс-ть у вирішенні прикладних задач
параметричн та структурної ідентифікаці-
математичних моделей, інтерпретщійногп модетпоаання
та прогнозування за емпіричними даними.
фкм. Здатність побудувати адекватні інтерпретаціині,
протностичні моделі та моделі для кількісної оцінки
ризику, на основі накопиченихших.
фкдв, Здатність розуміння сутності фізичного та
числового експерименту; інтерпретації даних
експерименту; сутність некоректне поставлених за
Аднмцром Зидич:
ФКДЗ. Здатність самостійно формулювати та
розв'язувати обсрнєні задачі, а тому чьтспі некоректпс
поставлені за Адамяром; здатність розуміння основ
функціонального аналізу необхідних для розв'язання
обернених звцнч.



Фкм, Компетентніоть в розв'язанні інтегральних
рівнянь Разуміння обчислювшних технологій ак
=клвдово' астини лртлотадноі математики.
ФК.15. Здаптіоть створювати пбчислювальиі технологіі
як комплексне поєднання математичних моделей,
обчисшовішьних методів та алторитміа.
ФК.15. Компетентніоть в методах дослідження та
аналізу нелінійних динамічних систем. Компетентність
прв інтегруванні задані Коші для нелінійних еиатем
диференціальних рівнянь:
ФК.17. Компетентнооті в ідентифікації і рееотраціі
хаотичного розвитку динамічних систем різної природи,
заотосуаанні зеоріі ітинамінших систем. методів теорії
інтегрованості для розв'язання задач математичної
фізики.
Фклв. Компетентніоть н поотрновці начально-краиових
задач механіки ґрунту; вміння розробити алгоритми шш
чисельних розрахунків начально-краиовоі задачі по
оцііщі напружено-деформованого огану зсувното маоиву
як за першою, так іза другою групою граничних станів.
шклэ. Володіння пракгич'ними навичками заитооування
та розрахунків ндпружеі-Ютдефпрмованою стану зсувних
масивів за допомагаю програмі-пвс комплексів
ЬАМвзьттаРЬАхю.
Фкію. Компетентніеть у сенсі вимірних відображень, у
сгруктурі сита-алгебри і потоках подіи.
Фкл. Компетентнірть у оеноі параметрів гаусовського
розподілу. Коефіцієнт варіац мода, кввнтшґь. Бути
компетентним в регресінному аналізі, диспероінному
аналізі.
Фкл. Компетентність в моделюванні
аерогідродинаміі-ших процесів і систсм.
ФК.2З. Набугтя необхідних теоретичним і практичних
знань для доолідження та аналізу процесів обробки і

розподілу диокротних потоків в ієрархічних
комунікацінних мережах.
ФК.24 Набуття необхідних теоретичних і практичних
знань при розв'язанні граничних задач
аеротідродинаміки: застосування еіткових чисельних
мтдів у првкгичній діяльності; формування
професійних навичок проведення чисельного
моделювання.

7 - Проґрпмні результати нявчання
програмні результати
навчання

ПРі-і-і Здійснювати наукове дослідження у
відповідності до засадничих принципів потіхи наукового
пізнання.
при-2 Знати та аналізувати наукові праці провідних
зарубіжних вчених, нвукові школи та фундаментальні
праці у галузі дослідження. формулювати мету власною
наукового досдіджсння,
пгнезі Мати труьповні знання предметної області та



розуміння професії.
при-4. Знати методологічні принципи та методи
математичного дослідження.
пгн-5. Визначати ціннісні та тчні засада наукової
діяльності й керуватись ними у власному дпшітнні
пгн-о. Ініціювати, організовувати та правоти
комплексні дослідження в галузі науково-дослідної та
інноваційної діяльності, які приводять до отримання
нових знань.
пгн- . Вміти формувати команду дослідників для
вирішення локальної задачі (формулювання
дослідницька проблеми, робочих гіпотез. збору
інформації, підтотовки пропозицій).
пгн-в. Формулювати робочі гіпотези досліджуваної
проблеми, які мають розширювати і поглиблювати стан
наукових досліджень в обраній сфері.
при-9. Виявпяти нові тендснц розвитку науки (фахової
плузі), аналізуючи наукові праці, виявляючи
малодосліджені проблеми і питання, і критично
оцінювати їхній потенціал.
шн-іо. Планувати и ефективно проводити
інформаційну роботу в рамках власного дослідження із

використанням універсальних і спеціалізованих
інформаційних есурсів комерційних та вілкрших
джерсл науково інформаці" застосовутоьпя
иаукомегричні показники і відповідне протрамне
забезпечення.
ПРН-І 1. Визначати правильність викладених
математичних фактів і встановлювати залежність між
ними.
при-12. Використовувати існуючі та створювати власні
теоретичні моделі в математичному дослідженні.
пгн-із. Будувати, досліджувати і застосовувати
спеціальні математичні структури, використовувати їх у
різних роаяотах матемотики.
пгнм, Будувати і досліджувати конкретні реалізації
математичних структур.
при-15. Ботановшоватн зв'язки між абстрактними
математичними структурами і конкретними
манмвтичнши об*бпвми.
ПРИ-16. Розробляти, досліджувати і аналізувати
георетико-числові структури, використовувати їх у
різних розділах яауки і техніки.
при-17. використовувати методи досліджень, які
притаманні певним роздіпам математики, в інших
розціілах.
при-1 в. Усно і письмово представит результат
власного дослідження українською мовою на основі
знання мовних норм і мовної організації наукових
текстів різних жанрі
тії-19. ґрунтовно володіти граматикою [частини мови,
структура речення, пунктуація) для коректного



застосування наукового сгишо англійськоімови.
ити-20. Кваліфіковано т-а професійно описувати
результати наукових досліджень у наукових статтях,
опублікованих як у фахових вітчизняних виданнях, так і

у виданш, які вхсидїь до міжнародних
наукомегричних баз. Здійснювати публікацію джерел з
дотриманням основних бібліографічним правил.
при-21. Вміння брати участь в обговоренні теми
наукового дослідження. наукової проблематики у
форматі усних презентацій під час наукових заходів
англійською мовою.
пгн-22. Здатність працювати в команді. мати навички
міжособистісної взаємодії.
при-23. Спілкуванна а діалоговому ретнимі а широкою
науковою спільнотою та тромадськістю в галузі
математиш. механіки, математичної фізики, статистики
та інших наук.
пгн-и. формулювати науково і технічно значиму
проблематику, володіти різними формами їі публічної
презентації (онлайн презентації, публічні лекції,
науково-популярні тексти, різноманітні форми
аізуалізацц в засобах масової інформації тощо).
ІТРЕ-25. Здатність діяти соціально відповідально та
громадянська сівдомо і на основі єгичнщс міркувань
(мотивів).
ПРИ-26. Здатність свмпрпзвиввтися і

сшовдосконшповатисл, нести відповідальність за
новизну наукових досліджень та прийняття експертних
рішень.
ПРН-27. Рпзрсбшовати навчальні дисципліни згідно
стандарту освіти і нормативного змісту підготовки
здобувачів освіти різних рівнів із доцільним
застосуванням різноманітних методів і методик
навчання та оцітновання у відповідності до очікуваних
навчальних результатів.

а - Ресурси е забезпечення реалізації програми
Спецнфі-тні характеристики
кадрового забезпечсннн

Викладання дисциплін. що формують фахові
компетентності, забезпечується науково-педагогічними
працівниками, які мають досвід продукування нових
ідей, розв'язання комплексу проблем у галузі
професійної та (або) дослідницької діяльності,
володіють методологією наукової та педагогічної
шльвості. а також мають досвід проведення власною
науковою дослідження, резуптяти якого мать
концептуальний характер в галузі математики та
статистики.

Специфічні варатпернсгики
матерівльночгехнічното
забезпечення

Устаткування та обладнання Інсти'ГУ'ІУ дає змогу
виконувати робочі плани запланованих досліджень і

розробок. інститут мае парк комп'ютерною,
телекомунікаційного і офісного обладнання з
затальнооистемним програмним забезпеченнам,



автотранспорт для господарських потреб. милий
штавзасіб і вимірювальне обладнання для проведення
експедиційних робіт. В Інститугі накопичений значний
практичним досвід розробки методик, алгоритмів і

спецішізовших програмно-методичних комплексів
різних дишіджень. для проведення інформаційного
пошуку та обробки результатів в інституті є
спеціалізований комп'ютерний клас, де наявне
спеціалізоване програмне забезпечення та нспбмсжений
відкритий допуп до Інтернет мережі, Аппірпнти в разі
потреби забезпечуються турюжитком.

Специф чпі характеристика
інформпційнпгп та
навчально-методичного
забезпечення

Усе навчально-методичне забезпечення спеціальності
ііз е «Прикладна математика» . це авторські розробки
науково-педаготіьпіих працівників інституту. яке
доступне кожному аопіранту штя ознайомлення і

виквристання в навчальному процесі, науковій і

пршичній роботі. Під час навчання викориотовуеться
інформаційне забезпечення, яке сінадаетьоа в пакетів
прикладних прот-ран та тістом-ресурсів, які знаходяться
у вільному доступі. Забезпеченість бібліотеки
вітчизняними та закордонними фаховими періодичнхши
виданніми відповідного або спорідненого профішо.
Наявність офіціичото веб-свиту закладу освіти. на якому
розмішена основна інформація про діяльність установи
(зокрема ліцензії, контактна інформація. правила
прийому. дані про діяльність зато-аду тощо).

9 - Академічна моб'тьпість
націонвльнв кредитна
мобільність

Оцінювання результатів навчання та академічних
досягнень приведено у відповідність до європейської
кредитної системи і співнідносне із національною
шкалою оцінювання, що уможливлює
взасмпирвхуввння кредитів між різними установами
краіни

Міжнародна кредитна
мпбільнісгь

Участь в міжнародних конференціях, няукпви'х школах.
семінарах. ведення наукових проектів тощо.

Навчання іпаземиих
здобувачів вищої освіти

Згідно ліцензії не передбзоаепоя підготовка іноземців.



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОБОЇ ПРОГРАМИ ТА Х ЛОГІЧНА
постдовшсть

м. Перелік комиоиеітг оп
Код н/д компоненти освітньої програми (навчшні Кількість Форма

дисципліни. курсові проекти (роботи), кредитів підсумкового
практики кваліфікаційна робота контрошо

і 2 з А

Обов'язкові навчальні дисципліни
окт іноземна мова для науковою спілкування в екзамен

окш Філософія науки та культури 6 екзамен
окоз Методологія, організація та технологія б залік

наукових досліджень
окт Проблеми та методи математичної фізики 2 залік

оклб Метод сингулярних інтегральних рівнянь : залік

окоо Числові методи розв'язання задач 1 залік
математичної фізики

ок.о7 Математичні моделі дискретнс'і' математики та 1 залік
іх аастос аання

окон Педатогіина прмоика з залік
Загальний обсяг пбов'язкових кпмпоип: 31

Вибіркові компоненти:
Вільний вибір дспірлнта

ввш Осі-шви матемагинного моделювання за з залік
емпіричними даними

ввш інтерпретація експерименту. Розв'язання з залік
обернених залив математичної фізики

ввоз Методи інтегральних рівнянь та з залік
обчиєпювшіьних технологій

вв.о4 детермінований хиос в нелінійних динамічних ; залік
системах

ввоб Математичне модешоаання зо вних процесів з залік

ввоб Математичне модешовання і задані з залік
сїатицтичноґо оцінювання

35407 Моделі ирпгідродиншіщіих процесів і систем з залік

ввов Математичне моделювання та оптимізація з залік
процесів логістики

ввоэ Моделі і алгоритми систем з неиромережами з залік

Аспірант обирає 4 дисципліни : переліку дисциплін згідно навчального плину иішотовки
здобуванів вищої освіти третього (освіти-наукового) рівня, галузі знань - іі
«Мп-шматка та статистика», спеціальності , 113 «Прикладна математика», що
виіоіадатотьси фахівцями інституту телекомунікацій і глобального інформаційного
простору Національної икадеміі наук України. кількість кредитів 4х3= 11.

Загальний обсяг вибіркових компонент: 12
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4. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
Проміжна атестація здобувачів вищої освіти спеціальності 113

прикладна математика проводиться відкрито і гласно один раз на рік за
навчальний рік. Під час атестації відбувається встановлення відповідності

засвоєних аспірантами рівня та обсягу знань, умінь інших компетентності:
вимогам стандартам вищої освіти. Результати атестац затверджуються
Вченою радою інституту

Атестація здійснюється на підставі захисту дисертаційної роботи
доктора філософіі разовою спеціалізованою вченою радою на підставі

публічного захисту наукових досягнень у формі дисертації.
Стан готовності дисертації аспіранта до захисту визначається науковим

керівником.
Обов язковою умовою допуску до захисту : успішне виконання

аспірантом його індивіпального навчального плану та індивідуальною
плану наукової роботи.

Підсумкова атестація аспірантів, що повністю виконали ОНП

підготовки докторів філософ “за спеціальністю 113 «Прикладна математика»

завершується присудженням наукового ступеня доктора філософії в галузі

прикладна математика та статистика за спеціальністю ііЗ «Прикладна
математика» 3 вручені-пм диплому встановленого зразка про рівень освіти та
кваліфікації.
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6. НАУКОВА (ДОСЛІДНИЦЬКА) РОБОТА

Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення аспірантом
власного наукового дослідження під керівництвом одного або двох наукових
керівників та оформлення його результатів у вигляді дисертації.

Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії є самостійним

розгорнутим дослідженням, що пропонує розв*язання актуального наукового завдання
за спеціальністю 113 «Прикладна математика», результати якого характеризуються
науковою новизною та практичною цінністю і оприлюднені у відповідних публікаціях.

Наукова складова освітньо-наукової програми оформляється у вигляді
індивідуальною плану наукової роботи аспіранта і є невід*ємною частиною
навчальною плану аспірантури.

Невід'ємною частиною наукової складової освітню-наукової програми
аспірантури є підготовка та публікація наукових статей, виступи на наукових
конференціях, наукових фахових семінарах, круглих столах, симпозіумах.

Науково-дослідна тематика дисертаційних робіт пов'язана з науковою тематикою
досліджень відділів інституту та спрямована на формування компетенцій проведення
наукових досліджень у галузі математики та статистики.

Інститут є багатопрофільною науковою установою, значна частина наукових
досліджень Інституту має міжгалузевий характер і не обмежується тематикою якогось
одного відділення НАН України. З огляду на це, пунктом 1.7 Статуту Інституту
встановлено, що Інститут підпорядковується безпосередньо Президії НАН України.

Пунктом 2,1.І Статуту Інституту встановлено такі основні напрями проведення
фундаментальних та прикладних наукових досліджень в Інституті:

- інформаційно-комунікаційні та знаннс-орієнтовані технології;
- математичне моделювання та обчислювальні технології;
- екологічна безпека та збалансоване природокористувания.
За цими напрямами Інститут виконує Фундаментальні та прикладні наукові

дослідження за відомчою тематикою НАН України, розробляє нові математичні
моделі. методи і обчислювальні технології для розв'язку актуальних задач у різних
напрямах практичної діяльності; розробляє нові інформаційно-комунікаційні та
знаннс-оріснтовані технології і впроваджує їх в рамках дослідна-конструкторських,
проектних та інших робіт на замовлення державних органів і установ, створює
інформаційно-аналітичні та телекомунікаційні системи для потреб держави у сфері
національної безпеки і оборони; проводить експедиційні і експериментальні
дослідження та комп'ютерне моделювання і прогнозування у сфері екологічної
безпеки та збалансованого природокористування.

Інститутом було розвинуто та затверджено рішенням Президії НАН України
напрям математичного моделювання. в рамках якого було отримано цілий ряд
фундаментальних результатів в теорії сингулярних і гіперсингулярних рівнянь, теорі
управління, теор ігор, теорії кодування, математичної фізики та інших. Було
розв'язано багато актуальних прикладних задач: моделювання нестаціонарних
нелінійних процесів аеродинаміки, моделювання фільтрації та зсувів ґрунтів,
розрахунки динамічних процесів у фундаментах та будівельних конструкціях, задачі
логістики та оптимізації транспорті-ниж мереж і багато інших. Для верифікації
теоретичних результатів матмоделювання Інститутом створюється і розвивається
лабораторна база та напрям експериметальних досліджень, Створено ряд



теплообмінник для використання енергії термальних джерел, стенд для
експериментального моделювання плоских течій та інші).

На науково-виконавчому рівні взаємодія між підрозділами Інституту здійснюється
в рамках наукових семінарів, засідань спеціалізованої вченої ради із захисту
дисертацій, робочих нарад з виконання тематики Інституту. Вся тематика і всі наукові
напрями Інституту пов'язані між собою, виконання як базових, так і спеціальних тем,
як правило, здійснюється кількома науковими відділами, а результати, отримані за
одним напрямом, використовуються в інших.

Наприклад, фундаментальні математичні результати, отримані в теорії кодування,
використовуються в інформаційно-телекомунікаційншс технологіях захисту
інформації. Дослідження в теорі множин і алгебраїчної комбінаторики
застосовуються при створенні програмних засобів побудови комп'ютерних онтологій і

контент-аналізу слабо структурованих даних. Моделі і методи теорії ігор
використовуються при створенні систем підтримки прийняття рішень. Отримані
результати в теорії сингулярних інтегральних рівнянь використовуються при розв'язку
задач аеродинаміки для розробки екологічно чистих джерел енергії, а моделі і методи
розв'язку задач математичної фізики - при моделюванні і прогнозуванні динаміки
грунтів, фільтрації забрУДНень, викидів в атмосферу, Розроблені в Інституті
інформаційні технології і програмні засоби використовуються для аналізу результатів
експедиційних досліджень і вимірів, створення ГІС-додатків, АРМів і веб-порталів
екологічного спрямування. Експедиційні дослідження і виміри, в свою чергу,
використовуються для верифікац розроблених математичних моделей та для
створення і актуалізації екологічноі інформації в інформаційно-аналітичних системах і

системах підтримки прийняття рішень для органів державної виконавчої влади.


